



## 认清形势 转变观念

### “学”

第一个问是全、全  
学发教，院  
一？学发  
我们学院化、化、  
化，开学发教目  
之一是解决热点问和难点问，  
，教学改革是第一个切入点。

第二个问是08年人培养  
工作水平评估专家组给我们留下  
一条意见，我院下一步发必须  
、培亮点。那我们应该  
有条件下改？案是以  
设为龙头，自己  
。我院有三个院级试点，两个  
级试点，级示范验收工  
作本学期也。院已经一  
想，确保两个示范申报成功，  
形成我院，从而带其它  
设工作。

第三个问是2013年后，生源总  
量锐减，有院将面临生存困难，  
“无米之炊”困境，我们

刚才玉亮同志宣读了学院关于  
全面深化教学改革不断提高人才培养  
质量的决定，霍院长代表班子做了动员报告，霍院长的报告振奋人心、鼓舞斗志，既是临战动员，又有  
工作部署，我完全赞同。希望大家按照  
霍院长讲话精神，将下一步工作做好。  
两位代表的发言充满激情，发自肺腑的承诺表明了教学改革工作坚定的决心和必胜的信念，听后  
很受鼓舞。

下面，我再重点强调三个问。

、准，问：  
招，上硬件、树形象，我们没别人  
落下。刚霍院长讲，第一轮争  
，我们？院  
了学院发面临形，  
，做了“坚学发、  
、一院”战  
。个和刚刚的全  
招生工作提“  
、提高质量、调”。  
精神是完全。做  
，我们院三个